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PODER TEGISTATIVO

CÀMARA MUNICIPAT DE ITAPORANGA D'AJUDA

Ata da 674 Sessão Ordinária da
Gâmara Municipa! de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, rcalizada
na elia 2,1 rla narramhrer ela 2ô{ O

lvan Luciano Araújo
Presidente

Anazilda Apóstolo Sobral
Cl-:aaira êaara+ária ^a E-araíaiaI lrarlçtrrGr \rlElrr9Lrllq çrral r-^.E;r irll,!\,

Ao vigesimo primeiro dia do mês de novembro no ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas,
no Predio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no PIenário
Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça Jose Sobral Garcez Filho s/n, para ser
deliherado sobre a 67" Sessão Ordinária. conforme nreceitua o Regimento Intemo da Câmara
Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando início, o Seúor Presidente Vereador Ivan
Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a benção de DEUS e de conformidade com que
preceitua a legislação vigente, declara aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pe paÍa ÍezaÍ a
Oração do Pai Nosso. Em seguida o Seúor Presidente convoca o Vereador Thiago dos Santos
Luduvice para assumir a Segunda Secretaria, e assim compor a Mesa Diretora. Dando continuidade
o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Primeira Secretiíria em Exercicio Vereadora
Anazilda Apóstolo Sobral para registrar as presenças e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:a

L Ivan Luciano Araújo (Presidente)
r Manza Alexandre l-ontes (v tce.Presldente)
i Anazilda Apóstolo Sobral (Primeira Secretária em Exercício)
i Thiago dos Santos Luduvice (Segundo Secretário em Exercício)
,r José Edezio Tavares dos Santos
i José Freire Conceição
i ivíaria Currr,çir,ãu ric jesus ivíeuezçr Âru,Liçia
> Renato Nascimento da Silva
, Silvio Oliveira Leal
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i Antônio José Ferreira Neto
i Erivaldo Nery Santos
r Ricardo da Silva Possidônio
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PODER LEGISI.ATIVO

CIIMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA D'AJUDA
.i, losé Hrrmherto Costa Silveira - Paíicinando como lírri de rrm conorrso de noesia em

Estancia.

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Segundo Secretiirio
em Exercício Vereador Thiago dos Santos Luduvice para fazeÍ a leitúa da Ata da 66' Sessâo
Ordinárle e g 6'Sessão Solene, sendo lidas e apro.radas por todos os pÍesentes. Dando inícic aos
Trabalhos o Senhor Presidente passa a palavra a Seúora Primeira Secretiria em Exercício para
fazer a leitura dos Oficios:

. Ofícios de N' 22412019, N' 22512019 e N" 22612019 Ambos de autoria do Poder Executivo,
o Clfícios de N" 54212019, N" 541/2o!q e N' 544/20!0 - Ambos onundos da Secretana

Municipal de Assistência Social,
o Ofícios de N" 24712019, N' 248/2019 e N' 24912019 - Ambos oriundos da Secretaria

Municipal de Saúde.

Sem mais Oficios a mesma retoma a Dalavra ao Senhor Presidente.

O Senhor Presidente explica que o Projeto de Lei Complementar N" 058/2019 de autoria do
Poder Executivo, foi aprovado junto com uma Emenda, e cumprindo o que diz o Regimento
Interno, este Projeto deverá ser encaminhado para a Comissão que fará a Redação final. Informa
que o Projeto já foi encaminhado para Comissão, mas já ultrapassou o prÍrzo de três dias. Comunica
que nesta noite tem dois membros da Comissão de Justiça e Redação presentes na Sessão, com isso

o mesmo suspende a Sessão por cinco minutos para que os membros da Comissão possam se reunir,
e fazer a Redação Final, com isso o Projeto possa seÍ encaminhado para o Poder Executivo, o qual
sancionará a Lei.

Bm segurda o Senhor Presldente Íeabre a Sessão

O Vereador Renato Nascimento da Silva encamiúa para o Senhor Presidente o Ofício de N"
01312019 da Comissão Justiça e Redação, referente ao Projeto de f,ei Complementâr No

058/2019.

O Seúor Presidente passa a palawa a Senhora Primeira Secretária para fazer a Leitura do Oficio

OIicio de N" 013/2019 - Comissão Justiça e Redação

O Vereador Renato Nascimento da Silva solicita ao Senhor Presidente que amanhã este Projeto

seja encamiúado para o Poder Executivo, sancionar a Lei; o Senhor Presidente informa que estií

cumprindo os prazos Regimentais, e manhã encamiúará para o Poder E utlvo
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Em seguida o Senhor Presidente passa a palalra a Seúora Primeira Secretária para dá entrada nas
Proposituras:

Moçâo de N" 100/2019 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo

Observação: Foi retirada de pauta a Indicaçâo de N" 357/2019 de autoria do Vereador José
Humberto Costa Silveira, em cumprimento ao (Artigo 134", VII) do Regimento Intemo.

Sem mais proposituras para serem dadas entradas a mesma retoma a palavra ao Senhor Presidente

Orde!!! do Dia

Scndo veriÍicatia a presença cio quórurn regimentai, o Seúor Frcsidenic passa a paiavra a Senirora
Primeira Secretiíria para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em discussão:

Projeto de Lei N' 059/2019 - Autoria do Poder Executivo (3'discussão),
! Com discussão.

a

a

. Projeto de tei N' 05712019 - Autoria do Vereador Jose HumbeÍo Costa Silveira (2'
discussão),

} Sem discussão.

Sem mais proposituras em discussão a Senhora Primeira Secretiíria retoma a palavra ao Senhor
Presidente. Em seguida o Senhor Presidente passa a palavra a Seúora Primeira Secreüiria para
ia,rcr a isiiura tias Fropusiiuras crn Voiação.

. rruJclu uts Lçr 1\ uJ>rrt l, - Aultrlla ut, ruuÉt EÀEcutlvu,
Aprovado por unanimidade.

Indicaçõeq de N" 27712019, N'2flt/2019. N" 282l20lS. N'285/2019 e No 286/2019 Amhas

de autoria da Vereadora Anazilda Apostolo Sobral,
Âpruvatias pur unanirnitlatie.

Indicações de N" 355/2019 e
NasçimenÍo da Sihra

Aprovadas por unanimidade.

N" 356/2019 - Ambas de autoria do Vereador Renato

Observação: Foi retirado de pauta o Projeto de Lei N" 05412019 de autoria do Vereador Jose

Humberto Costa Silveira, em cumprimento ao (AÍigo 134', VII) do Regimento Intemo.

Sem mals Proposlturas para serem colocadas em
palavra ao Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo

votação a Senhora Pnmetra fla retorna a
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em Exercício para convocar os Oradores da noite:

o Não houve Oradores

Não havendo Oradores o Senhor Segundo Secretário em Exercício Vereador Thiago dos Santos
Luduvice Íetoma a palavra ao Senhor Presidente lvan Luciano Araújo.

O Vereador Renato Nascimento da Silva solicita que o Vereador José Freire Conceição possa

solicitar da Prefeitura sinalização ou fechamento do cruzamento que liga a Estação para o Alto do
Coelho, até que termine está obra, por que o mesmo já presenciou veiculos descendo em alta
velocidade, no qual o mesmo acredita que se acontecer algum acidente haverá vitimas fatais.

Finalizando o Senhor Presidente laz as considerações finais, e declara encerrada a Sessão, sendo
todos convocados para a próxima Sessão Ordinária em horário Regimental. E para constar, eu
Primeira Secretiiria em Exercício Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral fiscalizei a elaboração da
presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os
Vereadores presentes.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

exandre Fontes
Vice-Presid te

Anazilda Apóstolo Sobral
Primeira Secretá em Exercício

Thiago os Luduvice
Segundo Sec rio em Exercício

José Edezio Tavares dos Santos
Vereador

to Nascim da il

.I

Vereador

aCo ção de
Vereadora

ção

M.A hieta

Freir Co

Silvio Oliveira Leal
Vereador

PraÇa José Sobral Garcez Filho S/N -49.120.000
Itaporanga d' Aluda - (079) 3264-1000
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